
Réponses aux exercices d’entraînement : 

 QCM  

Les propositions correctes : 

1. d et e 

2. Aucune 

3. a et d 

4. b et d 

5. b 

6. Aucune 

 

 Questions à réponses courtes 

 

 Avantages et inconvénients du régime phytophage de la Vache : 

 

- Avantages : grande disponibilité des aliments, d’où une moindre dépense énergétique pour se les procurer ; 

richesse en eau dans un milieu pauvre en eau, 

- Inconvénients : faible digestibilité ; pauvreté en protéines et lipides donc ration peu équilibrée ≠ carnivores. 

 

 Caractéristiques d’une surface d’échanges : 

 

Une surface d’échanges doit être étendue, mince, maintenue humide pour faciliter la diffusion, vascularisée et 

une différence de composition entre les deux compartiments doit être entretenue. 

 

 Communiquer par un schéma  

« Le fonctionnement de l’écosystème ruminal » 

 



 Hiérarchiser des notions 

 

 


